

НОСТАЛЬГИЯ *Культура. - 1995. - 14 янв. - с. 10.*  
**ВСЯ КОРОЛЕВСКАЯ РАТЬ**

Если бы «король рок-н-ролла» Элвис Пресли был жив, 8 января ему исполнилось бы 60 лет.

«Пресли и после своей кончины в возрасте 42 лет остается одним из самых популярных исполнителей в мире», — заявила в интервью корр. ИТАР—ТАСС Шэрон Хейс, представительница по связям с общественностью издательства «Дженерал паблшинг груп», выпустившего к юбилею «Энциклопедию Элвиса».

В этой книге, пояснила Хейс, можно найти подробное описание каждого интересного, важного или необычного события в жизни Элвиса Пресли, многие из которых проливают новый свет на судьбу певца. В красочно изданном томе воспроизводится более 250 документов и фотографий.

Книга содержит краткие биографии более чем 100 друзей и родственников «короля рок-н-ролла», а также рассказы о фильмах, песнях, путешествиях, выступлениях певца по телевидению и на концертах. Ну, а рубрика «А где они сейчас?» дает ответ на вопрос, чем в настоящее время занимаются люди, оказавшие воздействие на развитие личности и карьеры певца.

Книга принадлежит перу сводного брата Элвиса Пресли — Дэвида Стенли, создавшего ее в соавторстве с журналистом Френком Коффе.

В книге есть и раздел «Вопросы, которые люди чаще всего задают о Пресли». Наиболее часто повторяющиеся вопросы: «принимал ли певец на самом деле наркотики?», «почему Элвис разошелся со своей женой Присциллой?» и «правда ли, что Элвис жив до сих пор?». На них даются исчерпывающие ответы, автор книги не пытается скрыть даже самой горькой правды о певце. Сводный брат Пресли отмечает, что вопрос о том, жив ли Элвис, является для него наиболее тяжелым. «Ведь я был одним из первых, кто увидел его безжизненное тело 16 августа 1977 года», — поясняет он.

Минувшее воскресенье, в день юбилея певца, в его поместье на торжественный прием собрались со всех концов США руководители клубов поклонников Элвиса. На праздничном обеде памяти Пресли было немало знаменитостей.

**А. АГУРЕЕВ.**

**НЬЮ-Йорк.**